



破解烟台财富密码 提供专业理财建议

港城银行在售信托产品减少

投资信托产品要看清项目投向

本报3月26日讯(记者 李娜) 又到季度末,港城各家银行推出了不少理财产品,收益率也都很抢眼,不过受信托违约事件影响,港城银行在售信托产品也不多。

3月底,各家银行迎来第一季度考核,港城各家银行推出了不少理财产品,收益率相比年后高了一些,5.2-5.7%甚至更高的理财产品很抢眼。但仔细询问,在四大国有银行,并没有看到对信托产品的推介,股份制商业银行在售的产品中信托也很少。

“中诚信托违约等事件多了,银行减少跟信托公司的合作或者暂停代售是很正常的事情。不光是代售见不到了,银行自身发售的也少了。”一位银行业内人士如是说,有消息说监管层在规范信托行业的销售渠道,业内都很关注这个行业的走向。

南大街上一家国有银行的财富经理说,在对客户的资产配置上,不会主动为他们配置。“如果有客户对风险的承受能力较强,并且有这方面的经验,主动提出想对信托产品感兴趣,我们才会帮他们配置一些自有的信托产品。毕竟,现在信托公司的风险性在业内已经显现出来了。”

股份制商业银行现在销售信托产品,但是数量明显减少。“现在有信托的理财产品,预期年化收益率在7%-8%。不过额度都有限,都是经常购买这类产品的顾客关注。”一家股份制商业银行的理财经理说。很多信托产品虽然会公开发售,但是基本上都是老客户在购买,额度在300万元及以上,最低的起点也在100万元。

这位经理告诉记者,和普通的银行理财产品不同,信托产品的起点高,时间长,收益

高,风险也高。信托产品的客户群体面比较窄,现在各家银行信托产品基本上在6%到8%之间,10%以上的信托产品今年几乎没有见到过。

她坦言,目前商业银行为避免代销信托理财产品,带来客户资产的风险和一些法律纠纷,对信托产品的代销变得越来越谨慎。

投资建议

选择信托切忌只看高收益

有些投资者注意信托公司直接销售的产品,预期年化收益率基本都在10%左右,高的甚至声称15%以上。“市民在银行购买的信托产品,虽然预期收益率偏低,但相对安全性要高得多。因为银行在于信托公司合作时,会先对信托公司的资质、资金投向等做风险评估,除了

有担保公司外,银行也是一层保护,对客户而言,在银行购买的信托产品相当于是有三重保护。”

“其实从去年开始,信托违约的事件就引起了业内关注。”一位银行业内人士说,现在的信托资金对房地产方面投资较多,信托违约事件出现,可能带来的蝴蝶效应不止目前这些。



财富情报站
传递资本市场有效信息

刚宣布要高派转 龙源技术就涨停

本报3月26日讯(记者 姜宁) 在25日晚间龙源技术发布2013年年报,公司在上一年度实现了营业收入13.8亿元,利润总额2.3亿元,归属于上市公司股东净利润1.92亿元,数据并不算耀眼,但是每10转增8股派1.5元红利的高派转让这只股票在26日刚一开盘就“一字涨停”。

据了解,虽然2012年度的相关财务数据要好于2013年度,但是分红派转却是相对“吝啬”了一些。“感觉也是为了未来的融资去讨好股民,其实上一年度的财务数据并不算很好。”南大街一位证券公司的负责人说,不过在25日晚间龙源技术第一季度报告也一并出炉,归属于股东净利润同比上涨20%-50%,在业内分析师看来也是引发26日股价涨停的又一因素。

不过,烟台的一位资深股民富先生却不是很好看高送转概念股的这些炒作方式。“我觉得高送转就是个文字游戏,尤其是买入时间不到一个月的要缴20%的红利税,有时候倒腾下来不够麻烦的,现在这个行情也没法长期持股,要是确实看好这个股票还不如在送转之前的前一天卖了,等这只股票送转以后,确实有投资价值再买入,不然不合算,龙源技术其实就是炒个高送转,业绩提升的不明显,意思不大。”

而从个股资金流显示中看到,当日龙源技术主力资金净流出715万元,其中,超大单呈现净流入状态,大单和中单、小单呈现净流出状态,这说明在未来一段时间内该股票还有一定的上涨空间。

“建议在2014年增持这只股票,因为我们预计本年度内脱硝行业需求将会持续火爆小区,再就是余热利用项目在今年会恢复正常。”三马路上一家证券公司的业内分析师说。

金价波动,TD交易量增多

业内建议本年内黄金仍以做空为主

本报3月26日讯(记者 姜宁) 最近一段时间,黄金价格基本止住了下跌的趋势,到下午6点为止,金价收于1313.20美元每盎司,相比前一日上涨0.36%,前几天下跌的颓势开始被遏制。而随着年后金价的持续波动,做TD交易的市民也愈发多了起来。

据了解,在一周之前黄金价格从1350美元左右每盎司的价格一直下跌,最低点曾经到过1307美元左右每盎司。不过近两天的时间金价开始基本止住了下跌的趋势。“前几天黄金价格下跌主要因为美联储相关政策的出台和俄罗斯乌克兰的局势基本趋于稳定。”中国银行烟台分行资金业务部张冠华说。

虽然前几天金价一直下跌,但是张冠华判断下周金价会有技术性的回调,他预计会上调到1350美元每盎司的价格,不过美联储相关加息政策的出台,黄金价格在年内还会维持一个下跌的趋势。“黄金价格受外国形式波动非常厉害,美国经济要复苏,就必须让美元继续升值,而美元升值就必须打压黄金的价格。”张冠华说。

从年初开始,随着黄金价格的持续性波动,来银行做黄金投资的市民多了很多。“现在每笔几十万的大额炒家也有,最近纸黄金业务没有太多的销



黄金价格涨涨跌跌,市民购买金饰品时也谨慎了很多。 本报记者 姜宁 摄

售量增长,主要是黄金TD交易方面,同比增量在50%以上。”张冠华说。

而为了应对市民的炒金热情,工商银行最近也在力推黄金TD业务。“我们的黄金TD业务做得比较早,也有一批忠实的客户,最近大家做空的比较多,毕竟黄金价格近期的大形势还是向下走的,但是做空也

要看准时机。”工商银行一位黄金业务的相关负责人告诉记者。

此外,中国农业银行的纸黄金最低销售量降低到了1克。“能吸引更多的客户,很多别家银行都是10克起卖。”工作人员说。而对于炒黄金TD,业内专家告诫读者,第一不要选择不正规的机构去炒金,第二

在炒金的过程中合理运用杠杆,每次动用的资金不要超过总金额的65%,这样才能最大限度的规避风险,防止被强制平仓。“大多数炒黄金被强制平仓的市民都是因为过于贪心,一有了好的行情,就把所有的资金都投了进去,一旦行情出现反复,就很有可能被强制平仓。”张冠华说。

知道吗?社保卡也能做理财

中行推出社保专属理财产品

本报3月26日讯(记者 李娜) 提到社保卡,我们想到的就是医疗、养老、生育等社保等功能,实际上,现在的现在使用的新社保卡,还兼有金融功能。社保卡可以像银行借记卡一样使用,同样可以购买理财。

“社保卡三款专属理财产品火热发售。”最近几天,中国银行手机银行和微信银行公布正在发售社保卡专属理财产品。三款理财产品的都是10万元起购,高于认购起点金额以1000元的整数倍递增。这三款

理财产品的期限分别是84天、364天、366天,年化预期收益率为5.4%、5.7%、6%。

据了解,目前在用的新型社保卡,已经换成了芯片卡,在原有功能的基础上,实际上还是一张银行借记卡。也就是说,一张社保卡,拥有两个账户,一个是社保账户,一个是银行账户。它具有借记卡存取款、交费、转账汇款等功能。

用社保卡作为理财卡的好处在于,少了一些银行借记卡的多项费用,比如不用交年费和小额账户管理费。而现实生

活中,市民持有社保卡仍然只是使用了它原有的功能,对它的金融功能了解的非常少。实际上,市民只要持本人有效身份证件及社保卡,到相关网点柜台办理金融功能启用业务,就可以将社保卡与银行卡合一使用了。不过,目前此卡并不支持贷记功能。

据了解,中国银行社保卡专属理财已经发售了9期,本次发售的是第10期。“这款理财产品的购买和其他理财产品基本上一致,不过,必须得用社保卡认购。”中国银行烟台分行的一

位工作人员介绍说,所谓“社保卡专属理财”就是特别为这张合二为一的卡设计的。

记者在采访中了解到,其他银行虽然没有专门针对社保卡推出理财产品,但是持有社保卡的市民,同样可以利用社保卡的银行账户进行定期存款、购买国债、购买实物金、购买理财产品等等。多家银行工作人员告诉记者,虽然现在社保卡已经更新换代升级,真正能合理利用起来手中的社保卡人数并不多。

A股

增减仓占比榜

增仓占比榜 减仓占比榜

当日	当日
*ST思达	兆日科技
万力达	金谷源
金丰投资	三力士
鸿利光电	沃森生物
杭萧钢构	中航光电

3日	3日
金丰投资	丰原药业
万力达	*ST国恒
人福医药	深华新
江苏阳光	麦迪电气
森马服饰	普邦园林

5日	5日
金丰投资	丰原药业
万力达	新文化
人福医药	*ST国恒
万通地产	华星化工
江苏阳光	步步高

10日	10日
金丰投资	丰原药业
万力达	国电清新
万通地产	华星化工
福建水泥	四川美丰
京能置业	深华新

(据东方财富通)
本报记者 姜宁 整理